

1 **2SSB 5022** - H COMM AMD **ADOPTED 4-18-91**
2 By Committee on Education

3 On page 4, line 11, after "6" strike "(1)"

4 On page 4, line 14, after "full-time" strike "equivalent"

EFFECT: The amendment makes technical corrections to the bill by replacing a reference to Section 6(1) with a reference to Section 6 and by deleting the term "equivalent" in the provision regarding full-time resident graduate tuition at one of the state's research universities.